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Tilstede: 21 medlemmer
For første gang i klubbens historie måtte vi foreta presidentskiftet uten at våre ledsagere og enker etter rotarykamerater var tilstede. Virusreglene gjorde det umulig. La oss håpe at det er første og siste gang vi må gjøre det. President Bernt overleverte kjedet til Tove Nygren som gru-gledet seg til sitt presidentår.
		President Bernt tok oss så gjennom året som har gått. Til tross for virus begrensninger har vi klart å gjennomføre klubbens målsetninger, men enkelte ting spesielt de inntektsbringende, har måttet lide. Vi har fulgt opp Gamlebyen både med dedikerte møter og samarbeid om ny Gamleby-plan. DS Hvaler har fått midler til sitt restaurerings-arbeide. Vi har holdt felles guvernørmøte med etterfølgende evalueringsmøte sammen med de andre klubbene i vårt område. Vi har gjennomført ungdoms-utvekslingen med Kirkcudbright og Kvernhuset skole. En utveksling vi vil prøve å gjennomføre i neste Rotaryår selv om det kan blir en utfordring med virus og økonomi. 
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Slutten av Rotaryåret var preget av at restriksjoner utelukket samling i lokalet vårt, men da vi først kom i gang med møtene våre var det flere enn vanlig som møtte. Gledelig!  
Deretter var det deilige snitter og kaffe/mineralvann.

	


  Neste møte, som er siste møte før fire uker ferie, er onsdag 24.juni og vi møtes til sosialt møte/kaffemøte på Gulating Pub i Gamlebyen.
  Referat og bilde: Jan A. Vatn
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